

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

17-24/07/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке

**ЦСР**
ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

ИГРЫ СУРДЛИМПИЙЦЕВ

Владимир Путин направил приветствие участникам

Президент Российской Федерации Владимир Путин направил приветствие участникам международных спортивных соревнований «Летние игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт».

«Создание условий для самореализации людей с ограничениями по здоровью – один из наших значимых общенациональных приоритетов. Здесь важны все направления, в том числе возможность заниматься спортом. В последние годы во всех регионах страны создаётся и совершенствуется инфраструктура для проведения тренировок, организуются разнообразные состязания и турниры, важное место среди которых занимают такие представительные соревнования, как нынешние Летние игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт».

Убеждён, что участники соревнований продемонстрируют своё мастерство, характер и волю, а их успехи и достижения послужат вдохновляющим примером для других, помогут людям разных возрастов поверить в себя, в свои силы и возможности. И конечно, особые слова признательности – тренерам и наставникам атлетов, которые щедро делятся с воспитанниками профессиональным и жизненным опытом, учат их бороться и побеждать», – говорится в поздравлении главы государства.

I Летние игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт» пройдут с 23 июля по 2 августа в Уфе. В соревнованиях по 21 дисциплине примут участие спортсмены из 30 стран.

Организаторы Игр – Министерство спорта Российской Федерации, Правительство Республики Башкортостан, Общероссийская спортивная федерация спорта глухих и ФГБУ «Центр спортивной подготовки сборных команд России». Оператор Игр – спортивная платформа Фонда «Росконгресс» – «РК-Спорт».

<http://www.kremlin.ru/events/president/letters/71725>

На церемонии открытия флаг Игр подняли: трехкратный чемпион Сурдлимпийских игр по легкой атлетике Юлия Абубякирова, чемпион Сурдлимпийских игр, легкоатлет Александр Черняк, двукратный бронзовый призер Сурдлимпийских игр по бадминтону Артемий Карпов, чемпион Сурдлимпийских игр по тхэквондо, казахстанец Аян Абдраш, многократный серебряный и бронзовый призер Сурдлимпийских игр по дзюдо иранец Баболлах Хоссейн, бронзовый призер чемпионата мира по легкой атлетике американец Перри Брэди Джейкоб.

В церемонии открытия приняли участие министр спорта России Олег Матыцин, глава Республики Башкортостан Радий Хабиров и президент Общероссийской спортивной федерации спорта глухих Дмитрий Ребров.

НАГРАДА

Ирина Винер стала полным кавалером Ордена «За заслуги перед Отечеством»

Президент Российской Федерации Владимир Путин наградил главного тренера сборной России по художественной гимнастике Ирину Винер орденом «За заслуги перед Отечеством» I степени.

Выдающийся тренер и по сути создатель современной художественной гимнастики удостоена награды за большой вклад в развитие физической культуры и спорта.

Таким образом, Винер стала полным кавалером ордена «За заслуги перед Отечеством». Ранее она была удостоена II, III и IV степеней этой награды.

https://t.me/Sport_Roscongress/1559

ФОРУМ «РОССИЯ – АФРИКА»

Спортивная программа: Всемирные игры дружбы, забег и звезды футбола

Второй Саммит и Экономический и гуманитарный форум Россия – Африка, которые пройдут 27-28 июля в Санкт-Петербурге, станут площадкой для расширения международных коммуникаций в спорте.

«Объединять людей – одна из фундаментальных миссий спорта, и она должна оставаться таковой вне зависимости от ситуации в мире. При поддержке Росконгресса Форум станет площадкой для презентации Всемирных игр дружбы и других спортивных проектов, откроет новые возможности для диалога с коллегами из стран Африки по линии министерств спорта, олимпийских комитетов и спортивных федераций. Для участников Форума также подготовлена насыщенная спортивная программа», – отметил советник Президента Российской Федерации, ответственный секретарь Оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий в формате Россия – Африка Антон Кобяков.

27 июля в 09:00 Министр спорта Олег Матыцин, президент Международной ассоциации бокса Умар Кремлев, президент Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер, президент Олимпийского комитета России Станислав Поздняков, министры спорта и главы национальных олимпийских комитетов стран Африки примут участие в сессии «Спорт: мост дружбы России и Африки».

«Всемирные игры дружбы»

Новый флагманский спортивный проект «Всемирные игры дружбы», которые Россия примет в сентябре 2024 года, будет презентован в павильоне 100-летия Министерства спорта на площадке Форума.

Соглашения

Олимпийский комитет России подпишет соглашения о сотрудничестве с коллегами из национальных олимпийских комитетов Мали, Намибии и Эсватини.

Забег «Мы открываем»

Трехкратная олимпийская чемпионка по синхронному плаванию Светлана Колесниченко проведет разминку для участников забега «Мы открываем» в первый день Форума. Старт забега – в 06:30 в Приморском парке Победы. Регистрация открыта в личных кабинетах. Это уже третий забег из серии «Время действовать», которые организуют на крупнейших форумах «РК-Спорт» – спортивная платформа Фонда Росконгресс и «Лига Героев» при поддержке Министерства спорта.

Легенды футбола России и Африки и студенческий турнир

Легенды футбола России и Африки вместе с участниками Форума сыграют на «Газпром Арене» в гала-матче, организованном Российским футбольным союзом (РФС). Участники Форума также смогут посетить стенд РФС в «Экспофоруме».

Команды из Нигерии, Камеруна, Ганы и Мали примут участие в международном футбольном турнире Россия – Африка среди студенческих команд. В спортивную программу также включен матч дипломатов, в котором сыграют сотрудники МИД России и посольств африканских стран.

<https://roscongress.org/news/sport-na-forume-rossija-afrika-vsemirnye-igry-druzhby-zabeg-i-zvezdy-futbola/>

ТУРНИРЫ

Белорус Шевченко выиграл велогонку «Золото Ладоги»

Белорусский гонщик Сергей Шевченко из команды «Минск» выиграл генеральную классификацию многодневной велогонки «Золото Ладоги».

Заключительные два этапа «Золота Ладоги» были посвящены 80-летней годовщине прорыва блокады Ленинграда. Финиш шестого этапа состоялся возле музея-панорамы «Прорыв», расположенного на месте, где в январе 1943 года состоялся прорыв блокады Ленинграда, позволивший построить железнодорожный путь в город – «Дорогу Победы». Велогонщики возложили цветы у музея и посетили его экспозицию.

«Золото Ладоги» – стала не только спортивным событием, но и возможностью показать природу Ладожского озера и рассказать об истории нашей страны. Наши велосипедисты остались под огромным впечатлением от посещения музея», – добавил главный тренер сборной России по велоспорту на шоссе Иракли Абрамян.

Велогонка «Золото Ладоги» была организована Федерацией велосипедного спорта России, спортивной платформой Фонда Росконгресс – «РК-Спорт», Центром спортивной подготовки сборных команд России и телеканалом «Матч» при поддержке Министерства спорта Российской Федерации.

<https://roscongress.org/news/velogonka-zoloto-ladogi-pobeda-belorusa-istoricheskaja-pamjat-i-pervyj-shag-k-turu-rossii/>

ЭКОНОМИКА

Отчисления букмекеров пойдут с 2024 года на развитие массового спорта

Государственная дума приняла закон, который с 1 января 2024 года увеличивает до 2 процентов размер целевых отчислений от азартных игр на развитие спорта.

В настоящее время размер целевых отчислений составляет 1,5 процента от квартальной выручки. В общем объеме отчислений от азартных игр, получаемых организаторами спортивных соревнований, 20 процентов направляется на финансирование мероприятий по развитию детско-юношеского спорта, а 80 процентов – профессионального спорта.

С 2024 года закон увеличивает размер отчислений с 1,5% до 2%, сохраняя ограничение по минимальному объему отчислений в 30 миллионов рублей.

При этом 30% таких отчислений должны будут направляться на развитие детско-юношеского и массового спорта (при этом не менее 20% – на развитие детско-юношеского), а 70% – профессионального спорта.

Целевые отчисления от букмекерской деятельности на развитие спорта в 2022 году составили 13,8 млрд рублей, что на 38% больше по сравнению с предыдущим годом. В прошлом году средства от букмекеров получили 123 федерации по олимпийским и неолимпийским видам спорта и 3 профессиональные лиги. В первом квартале 2023 года отчисления составили 4,1 миллиарда.

Прозрачным распределением отчислений занимается Единый регулятор азартных игр (ЕРАИ).

<http://duma.gov.ru/news/57604/>

Общие доходы РПЛ за сезон составят более 11,8 млрд рублей

Доходы РПЛ в сезоне-2023/2024 должны составить более 11,8 млрд рублей, следует из проекта бюджета лиги, имеющегося в распоряжении «РБ Спорт».

Основной доход лиге принесут контракты со спонсорами. Так, «Матч ТВ» как основной вещатель выплатит лиге более 7,9 млрд рублей. Генеральный спонсор Winline заплатит РПЛ 2,76 млрд, а титульный спонсор «МИР» – 720 млн. Положительная разница по сравнению с доходом лиги в прошлом сезоне составит более 281 млн рублей.

<https://bookmaker-ratings.ru/news/obshhie-dohody-rpl-v-sezone-2023-24-sostavyat-bole-11-8-mlrd-rublej/>

«Зенит» продал Малкома в Саудовскую Аравию за 60 миллионов евро

Председатель правления «Зенита» Александр Медведев подтвердил переход бразильца Малкома в «Аль-Хилаль» из Саудовской Аравии. Чемпионы России получат 60 миллионов евро.

Трансфер Малкома станет самым дорогим в истории российского футбола среди продаж. В 2016 году «Зенит» продал бразильца Халка в «Шанхай СИПГ» за 56 млн евро.

Малком играл за «Зенит» с 2019 года. В феврале 2023 года он получил российский паспорт.

Состоялась крупнейшая продажа клуба в истории спорта

Клуб Национальной футбольной лиги (НФЛ) «Вашингтон Коммандерс» продан консорциуму во главе с сооснователем Apollo Global Management Джошем Харрисом.

Сумма сделки составила 6,05 млрд долларов, что является рекордом при продаже спортивного клуба в истории спорта.

Клуб «Вашингтон Коммандерс» трижды выигрывал Супербоул в 1982, 1987 и 1991 годах. Команда была основана в 1932 году. До 2020 года название клуба – «Редскинс».

<https://www.vedomosti.ru/sport/others/articles/2023/07/21/986437-rekordnaya-sdelka-po-prodazhe-kluba-vashington-kommanders>

ПОЛИТИКА

«Фенербахче» и «Бешикташ» сыграют в Суперкубке Единой лиги ВТБ

Турецкие «Фенербахче» и «Бешикташ» станут участниками Суперкубка Единой лиги ВТБ.

За последние восемь лет стамбульский клуб пять раз выходили в финал четырех Евролиги, а в 2017-м году стал первой турецкой командой, выигравшей этот турнир. Тренирует «Фенербахче» грек Димитрис Итудис, который с 2014 по 2022 год возглавлял ЦСКА.

Также в турнире сыграют шесть лучших команд Единой Лиги по итогам прошлого сезона – УНИКС, «Локомотив-Кубань», ЦСКА, «Зенит», «Пари Нижний Новгород» и МБА.

Суперкубок пройдет с 21 по 24 сентября на «ВТБ Арене» в Москве.

<https://vtb-league.com/ru/news/fenerbahche-i-beshiktash-uchastniki-superkubka-2023/>

Польша и Финляндия остались без чемпионатов мира по борьбе из-за невыдачи виз россиянам

Польшу и Финляндию лишили молодежных чемпионатов мира по борьбе из-за невыдачи виз российским спортсменам. Такое решение принял UWW (Объединенный мир борьбы).

Чемпионат мира среди борцов до 20 лет должен был пройти в Варшаве с 14 по 20 августа, турнир в возрастной категории до 23 лет был запланирован в Тампере с 23 по 29 октября. Первенство мира до 20 лет теперь пройдет в те же сроки в Иордании.

Важный прецедент для противодействия странам, игнорирующим базовое требование о визовой поддержке для всех, если, конечно международная федерация заинтересована в этом.

Ранее МОК лишил Лондон права на проведение лицензионных турниров в Париж-2024 по скалолазанию, скейтбордингу, велоспорту BMX и брейкингу из-за позиции Британии по спортсменам из России и Белоруссии.

<https://tass.ru/sport/18334149>

Российские велосипедисты отказались выступать на чемпионате мира из-за требований подписать декларацию

Велосипедисты сборной России не поедут на чемпионат мира в Глазго в связи с тем, что для возвращения на международные турниры от них потребовали подписать документ, осуждающий боевые действия на Украине.

В мае Международный союз велосипедистов (UCI) принял решение, что на получение нейтрального статуса будет рассматривать только тех российских и белорусских велосипедистов, которые открыто не выражали поддержку боевым действиям на Украине.

18 гонщиков из России были допущены к участию в соревнованиях в нейтральном статусе, что могло дать им возможность выступить в следующем месяце на чемпионате мира в Глазго, которые впервые объединит все дисциплины велосипедного спорта.

Однако главный тренер сборной России по велоспорту на треке Сергей Ковпанец сообщил, что российские гонщики не приедут в Шотландию из-за того, что их попросили подписать декларации, осуждающие специальную военную операцию. Таким образом, наши велосипедисты практически лишились шансов отобраться на Олимпийские игры в Париже.

<https://tass.ru/sport/18329895>

СОБЫТИЕ

Овечкин и Ковальчук приедут на прощальный матч Зарипова

9 августа в Казани состоится прощальный матч трехкратного чемпиона мира по хоккею, единственного пятикратного обладателя Кубка Гагарина Даниса Зарипова.

В матче сыграют звезды российского хоккея: второй снайпер в истории НХЛ Александр Овечкин, олимпийские чемпионы Илья Ковальчук и Павел Дацюк, президент КХЛ, вице-чемпион Олимпиады Алексей Морозов и другие. Перед началом игры под своды «Татнефть Арены» будет поднят свитер Зарипова. «Ак Барс», за который нападающий выступал 18 лет, выведет его 25-й номер из обращения.

В 2016 году Зарипов основал в Набережных Челнах завод «Заряд», ставший первым в России по производству хоккейных клюшек из композитных материалов. Сегодня это один из самых успешных примеров по импортозамещению профессионального инвентаря в российском спорте.

https://t.me/Sport_Roscongress/1550

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org